
ملخص الجزء الأول من نقاش للرد على 

الاعتراضات على طوفان وفلك نوح 

الأخرى والاعتراضات على الجزء الاولالأسئلة والرد على بعض 



ملخص الجزء الأول من نقاش للرد على الاعتراضات على طوفان وفلك نوح 

مرجع في الجزء الأول52قدمت 

Argumentum ad hominem, 

Straw man fallacy 

Abusive fallacy

Fallacy of many questions 



دقت الوصف الذي قدمته والمعلومات الرهيبة حسب وصفهم

 guide linesكتابنا الرائع المقدس وصف باختصار ولكن بدقة فأعطانا 

سم44.7الذراع 

ذراع مكعب وهي 450,000ووضحت ان الفلك ( متر. 45)تماشيت مع قدم ونصف 

40حاوية قياسية 559وتساوي . . قدم مكعب1,518,750تساوي 
شحنعربة 559أي ان حجم الفلك يساوي تقريبا قطار شحن يحمل حمولة 



ده غير الي انقرضت1,262,000عدد الحيوانات هو 

جنس24,211أي 8734وزواحف 5487والثدييات 9990اجناس الطيور 

طيور وثدييات وزواحف حي ومنقرض جينيرا4839يأخذ طرز اجماليها 

جنس 24,211أي مع الاجناس ولكن تماشيت 

اب فيوجد حيوانات اكلة اعشفجيتيريانووضحت خطا ادعاء ان الحيوانات الطاهرة هي 
ولكن ليست طاهرة

طاهورטָהוֹר وهي 11سفر اللاويين 
herbivorous omnivorous carnivorous



إضافة من الطاهرة 5+ حيوان 9678= 2* جنيرا4839عدد الحيوانات في الفلك 
حيوان 10000للذبائح القليلة أي تقريبا 

= جنس وبالطاهرة تقريبا لكيلا يجادل أحد 24,211تماشيت مع عدد الاجناس 
حيوان وطائر 50,000

ان يأخذ الفيل الكبير

( وليست رضيعة)نوح يأخذ حيوانات صغيرة غير بالغة 

ورغم هذا تماشيت جدلا مع البالغة 



ل زي وكل حيوان حدي الفي)الخطأ الشديد جدا في اتخاذ الفيل كمتوسط وكارثة مقولة 
( دراع5الفار 

ط قوم هو يعمل ايه تخيل يعمل متوس. مساحة ازايياخدواانا حسبت الحيوانات ممكن )

ط ايه فهو طلع قال المتوس. وزن الحيوانات نحسب الفيل زي الفار وانا بقول المتوسط
(كجم4كجم يا نهار اسود متوسط الحيوان 4بقى؟ 

ذراع مكعب لان هذا اي يعطي 5زراع مكعب ولا الفار حجمه 5فلا الفيل الكبير حجمه 

حيوان في المركب 5000ضعف حجمهم وهو لوحدهم 137الفئران والخفافيش حجم 

متوسط تقريبا من ناحية الاجناس مقابل فيلين ولهذا الخدعة ان يستخدم حجم الفيل ك
وحدة قياس لكل الحيوانات حتى الفأر والخفاش

يجب ان نستخدم متوسط الحجم الحسابي 



البعض اعترض على نقطة متوسط الحجم ولكن لم يقدموا مرجع واحد 

ا قلته مراجع مختلفة من علماء كثيرين مسيحيين وغير مسيحيين تؤكد م4أنى قدمت 

فار وخفاش لهذا المتوسط اقل بكثير من الفيل 5000صحيح لان عندك فيلين ولكن 
بالطبع وبالحساب 

يجب ان نستخدم متوسط الحجم الحسابي 



منزلي بالغ قطكلها هو حجم أصغر من البالغة متوسط حجم الحيوانات الكبيرة 

Source: Whitcomb, John C. Jr. and Henry M. Morris, 1961. 
Philadelphia, PA: Presbyterian and Reformed Publishing 
Co., p. 69. 

Woodmorappe, John, 1996. Santee, CA: ICR, p. 13. 
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كجم2.9رطل او 6.4دراسة على الثدييات البرية في شمال أمريكا وهي 



ر هو اطالبهم بتقديم مراجع على متوسط حجم ووزن الحيوانات الثدية والزواحف والطيو
.ذراع مكعب5

3مكعب ووزنه ما بين راع ذ0.18قدم مكعب او 0.6وضحت أن القط البالغ يساوي 

كجم 4الى 

مكان يعيش اضعاف حجمه 9اضعاف ليكون لكل حيوان 10ضربت متوسط الحجم في 
زراع مكعب 1.8قدم مكعب او 6= 10* 0.6فيها ويأكل ويتنفس أي 

حيوان او طائر453كل حاوية تحمل فقط . حاوية110= فاحتاج 

حيوانات وطيورحاوية 22= جنيراوبناء عليه يحتاج حاويات للحيوانات كطرز أي 

حاوية طيور 46+ حيوانات حاوية 64= وبناء على عدد الاجناس 



كيلوا في 30بياكلفالفيل عليها بيقولمراكب قد الي 10هتحتاجاكلهم وشربهم )

(  اليوم
اضعاف متوسط الوزن 4يحسب الطعام 

فهذا خطأ ( ك في اليوم270الى 140من بياكلالفيل )وضحت الخطأ الشديد في تعبير 

وكالعادة لم يقدم مرجع وبالطبع لن يقدم لأنه لا يوجد هذا الكلام الخطأ

اضعاف 4X 5الطعام في السنة وزنه أربع اضعاف وزن الحيوان بل وضربته في 

لاختلاف الكثافة

طن 700= حسبتها بالوزن 

حاوية طعام للطيور 100حاويه طعام للحيوانات وبالغت جدا وقلت سأعطي 128اي 

حاويه لإطعامهم في السنة 230تحتاج الي . لكي ابالغ



لحمة يعني زي البسطرمة و. حيوانات ويشفيها ويدخنهابيدبحلحوم كان بتاكلالي 
من فين الاسموكرجايبناشفة ومدخنة كان 

ا الهنود بالطبع ليس جهاز التدخين الحديث ولكن شرحت وسائل قديمة لايزال يستخدمه

معارضهمالحمر في معارضهم حتى اليوم ويشرحوها للناس في 

شتعلة وسيله اخري اتبعها السكان الاصليون في امريكا وهي تدخين اللحوم فوق نار م

جهاز والتدخين ليس ب. مدخنة بعد تقطيعها قطع صغيره وهذا يحفظها لأكثر من سنه
ولكن تدخين فوق نار مشتعلة فقط وصورته للتوضيح





سنة؟ 100خزن اكل يكفيك ميت سنة؟ قاله له خد معاك اكل يكفيك : المعلق

!!!!سنة100معاك اكل يكفيك ياخدموجودة في الكتاب هو حطها في الفيديو قال ان 

سنة؟ لماذا تتبعون مغالطة رجل القش باستمرار؟100اين قلت نوح أخذ معه اكل يكفيه 

ثير ونوح بالحقيقة خزن طعام ك)انا قلت . احضروا لي اين في كلامي هذا الادعاء الكاذب

( سنه100جدا في زمن طويل جدا فهو بدا يخزن طعام اثناء صنع الفلك الذي استغرق 

ليكفي الحيوانات في سنة الطوفان

( يأكل اكل النملعلشانمليون نملة 4او 3معاههل خد نوح )وضحت خطأ حسبة 

ألف حشرة مختلفة 365اكل ألف حشرة وليس نمل بس في اليوم ففي السنة يحتاج 

مليون نملة4وليس 



طن فحم 6000أصغر من فلك نوح بكثير وتحمل  Wyomingسفينة تجارية خشبية 



ليه في ثقل المركب؟محسبتهاشنوح كان عامل اقفاص مش برضة من الخشب؟ 

ها من تكلمت في مثال السفينة على حمولتها من البضاعة وليس وزنها نفسها بما في

كلامي السفن يقال وزنها كذا وتستطيع حمل وزن كذا فوغرف ومخازن بمعنى تقسيمات 

في المقارنة على الحمولة 

اضعاف 10جنس زواحف وثدييات وبنفس فكرة المتوسط قفص 14,221منهم 
قفص اي X 2قدم مكعب واضع الزوج من كل جنس أي 0.6متوسط الحجم وهو 

قدم طول في عرض في ارتفاع  2.3قدم مكعب أي 12متوسط 

كجم 6.8قفص القطط الخشبي المتاح حاليا للبيع ومغلف من كل جانب أي أثقل وهو 
https://www.wayfair.com/pet/pdp/archie-oscar-georgia-26-
cat-house-aosc1625.html



طن وزن الاقفاص 100طن أي احتاج 96.7= جنس 14,221* كجم 6.8

طن اقفاص 200هذا أي طن اخر رغم الطيور تحتاج عشر 100وسأعتبر مثلهم طيور 

لسفينة . طن1040= طن اقفاص 200+ طن 840وزن الحيوانات والطعام اجمالي 

طن حمولة 6000تحمل أكثر من 

غلق الهواء الزفت يغلق الماء أيضا ي. المركب مغلق بالزفت)الخطأ الشديد جدا في تعبير 
(  كيف يتنفسوا؟ ده لو كلهم خدوا نفس واحد خلص الأكسجين في المركب

للفلك و تكمله الى حد ذراع من فوق و تضع باب كواتصنع و 16: 6سفر التكوين 

الفلك في جانبه مساكن سفلية و متوسطة و علوية تجعله



فيها شمتدخلمفيش مية علشانلما تكون المركب في عرض البحر كل الشبابيك تقفل 

من مية البحر الي قاعدة تخبط ليل نهار؟خايفمن مية المطرة ومش خايففانت 

زراع هي اخر زراع 30الكوا حسب النص الكتابي هي في اعلى الفلك أي ارتفاع الفلك 

قدم30قدم أي تبعد عن سطح المياه بأكثر من 45في الارتفاع أي 

8سفر التكوين 

هَا،طَاقةََ الْفلُْكِ الَّتيِ كَانَ قدَْ عَمِلَ فتَحََ وَحَدَثَ مِنْ بعَْدِ أرَْبعَِينَ يوَْمًا أنََّ نوُحًا 6

دًا حَتَّى نشَِفتَِ 7 . الْمِياَهُ عَنِ الأرَْضِ وَأرَْسَلَ الْغرَُابَ، فخََرَجَ مُترََد ِ

صورة فلك نوح الذي في كنتاكي والكوى في نهاية الطرف العلوي 







صمم ليه يخدعوا الناس ويوحوا لهم ان نوح انسان غبي لا يستطيع بإرشاد الرب ان ي

ذلك؟ 

لية الحضارة المصرية القديمة صممت أشياء غاية في الذكاء بدون التكنولوجيا الحا

فلماذا يرفض ان نوح قادر على التصميم وهو عنده الوقت الكافي والإرشاد؟ 

عمل تهتقدرقصص الكتاب المقدس تؤثر على عقلية الناس وتخليهم متواكلين ومش 
ابحاث ولا مشاريع

عام من جائزة نوبل100إحصاء عن 

م2000الى 1901سنة من 

ن مسيحييهم من الى حصلوا على جائزة نوبل % 65
ملحدين 10.5يهود و% 20و



حة الكتاب المقدس ينادي بالبحث والتفتيش والاكتشاف والعلم والمعرفة الصحي

مربعة لو عملها)كيف يظن البعض من هذه المقاييس ان الفلك مربع او مدور في تعبير 

(  هتقلبفوق بعض لو مدورة هتموتالحيوانات 

فهو متوازي مستطيلات بالإضافة الى البداية والنهاية المدببين والقاع المقعر

افراد بكل الحيوانات وقسم وزن الطعام على الأيام على الافراد 8سهولة اعتناء 

ووضحت وجود وسائل مساعدة وحيوانات للنقل 



كمان نوح عنده . تاكلهمعلشاننوح بيلم الأعشاب ويضغطها للحيوانات 
compactorشانعل( عليهايتنططواقاعدين )الأعشاب في كياس وعياله بيحطكان ؟

يكبسوه؟ 

لان عندهم حتى اوالهرارايتسالمننايتسوقبائل مواتيريوجد وسائل قديمة للضغط دون 

اليدوية لضغط الأعشاب الالاتبقايا 

https://www.pinterest.com/pin/496029346445864914





بنوا مركب وعملوا اقفاص وقطعوا خشب ومسامير وبرميلوولادهالثمان افراد نوح 

فاضيين يقطعوا لحمة ويلموا حيوانات؟ دول سوبر مان؟ . الزفتعلشانبترول 

6سفر التكوين 

مئة امه فقال الرب لا يدين روحي في الانسان الى الابد لزيغانه هو بشر و تكون اي6:3

و عشرين سنة 

ها انا ظلما منهم فامتلاتفقال الله لنوح نهاية كل بشر قد اتت امامي لان الارض 6:13

مهلكهم مع الارض

طط كل شخص يبني قفصين فقط من حجم اقفاص القولو . قفص25000محتاج جدلا 

12,500فيكون . التي هي خمس هذاجنيرولا زلت أتكلم عن متوسط واجناس وليس 

سنة ومتبقى 70سنة لبناء الاقفاص ومثلهم لبناء السفينة نفسها فيكون 34يوم أي 

.  سنة لكل اللوازم50أكثر من 



مفيش حد فيهم في حياته شاف مركب فيعملوا مركب بالتصميم ده؟ 

لكل التفاصيل مثلما أرشد 6الكتاب وضح ان الرب هو الذي أرشد نوح في تكوين 

موسى للتفاصيل الدقيقة لبناء خيمة الاجتماع والقدس وقدس الاقداس وانيته

لإلهياابعاد الفلك التي لا تزال تستخدم حتى الان في تصميم السفن تؤكد الارشاد 
الحضارات القديمة قامت بأشياء رائعة تؤكد ان نوح قادر على هذا التصميم

(  ثم سخرية)هو كان عند نوح مضخات رفع؟ لا كان عنده حاجات زي الساقية 

المياه قدمت ادلة على الروافع بالاستشهاد بالحضارة الفارسية القديمة وأساليب رفع

وممرات المياه الموجودة حتى الان ومتاح زيارتها في إيران 



.ثم كم من السخريةبتهزرانت . في حاجة اسمها المون بولبيرمي

ببابين موجود بين وبيبقى

بمتوراو هايدروليكالباب الي من فوق مغلق للهواء والباب الي تحت يغلق 

دات وتقفل تدخل حاجة تقفل الباب الي تحت وتفتح الباب الي فوق وتدخل المعبتيجيلما 

الباب الي فوق وتفتح الباب الي تحت 

كان عنده هيدروليك؟ نوح 

خداعناالمتخصص يحاول 

ياه فالمون بول الذي يحتاج لبابين هو فقط الذي طرفه العلوي يكون تحت سطح الم





Oilfield Glossary: "Moon Pool'. Schlumberger website, 
retrieved 17 July 2007.

Gregory Stone: "Deep Science". National Geographic 
Online Extra (Sept 2003). Retrieved 29 July 2007.

ين لك المركب فلازم باب من البابهتغرقجوة هتخشلكلو فتحت البابين دول الميه 
مقفول طول الوقت 

تحته هذا خطا تماما لأنه يعمل بنظرية الاواني المستطرقة فيغرق المركب لو كان فقط ف

وفي العليا هي أسفل مستوى سطح المياه لكن لو فتحته العليا اعلى من سطح المياه

جوانب فقط يكون محاط من كل ال. مستوى جوانب السفينة فلا يحتاج هذه الأبواب أصلا
وها هو بدون أبواب 

The moon pool inside the barge.





http://www.workboatbrokers.com/product/1881/141136-va

http://www.workboatbrokers.com/product/1881/141136-va


المركب بتاعأي علاقة بالثبات ملهوشالمون بول 

المراجع تقول عكس كلامه فهو بتغطيته من اعلى مع وجود فتحات به من اعلى 

ومفتوح من اسفل يزيد استقرار السفينة 

To complete the project Thales mobilised a heave 
compensated SMR 200 drilling spread, together with a 
high-capacity derrick mounted over the vessel's moon 
pool, ensuring maximum stability in marginal sea states.

Thales Geosolutions' MV Adams Nomad Dynamically 
Positioned Full Geotechnical Survey Success. Energy 
Editors/Business Editors LONDON--(BUSINESS WIRE)--
March 21, 2003





من الخشب؟ بتتردهي الموجات . انهو رادار ارضي صورت بها المركب

طبعا توضح لاختلاف الكثافة بين الطبقات الرسوبية والخشب 

المسامير ؟ بيكتشفالي ؟stud finderجهاز عنده كان يمكن 

Stud finder من عند المسمار؟ بيلاقي

الخشبي وليس المسمارالاستدفيندر من اسمه ليجد الاستد

د هذا رادار حساس لاستشعار اختلاف الكثافة وصورته وققت فحص الفلك به وتحدي







جل مية فالراطرمبةما كان عنده طبعا . موجات فوق صوتيةبيستخدميمكن نوح كان 

.معد بكل حاجة( نوح)

؟ هم خلطوا ما بين العلماء الحاليين وبين نوح ما علاقة نوح بالرادار

سنة ان المحيطات كانت مية حلوة مش 4000ان أيام نوح من بايبلرد دكتور هولي 

يقول الانسان لما كذا في الميه دي احدقت معاهوالي يالهوتيقال والمزيعمالحة 

اكلمك ازاي وارد عليك ازاي

وهي لا توصف الايزوتونكسنة ثانيا انا قلت 4000أولا انا لم اقل ان نوح كان من 
انها مياه حلوة 

وفي سنويا، وهي تزيد % 3.5والمحيطات حاليا متوسطة نسبة ملوحة مياه البحار )

(  الماضي كانت اقل





(زميل اسحاق نيوتن)م 1715هالي في ايدموندسير 

E. Halley, ‘A short account of the cause of the saltness [sic] 
of the ocean, and of the several lakes that emit no rivers; 
with a proposal, by help thereof, to discover the age of the 
world’, Philosophical Transactions of the Royal Society of 
London, 29:296–300, 1715; cited in Ref. 4



W.S. Moore, ‘Large groundwater inputs to coastal waters 
revealed by 226Ra enrichments’, Nature, 380(6575):612–614, 
18 April 1996; perspective by T.M. Church, ‘An underground 
route for the water cycle’, same issue, pp.579–580.

M.T. Church, Ref. 5, p. 580, comments: ‘The conclusion that 
large quantities of SGWD are entering the coastal ocean 
has the potential to radically alter our understanding of 
oceanic chemical mass balance.



؟مرتفعة من البدايةلتكون بملوحة ما هو مصدر مياه الأرض 

يها قدم لي بمراجع مصدر مياه البحار والمحيطات على سطح الكرة الأرضية ويكون ف

%3.5ان هذه المحيطات بدأت مالحة من البداية بنسبة 

( بنسبة املاح لا تذكر)من تكثف البخار 

water vapor in the atmosphere that originated in volcanic 
eruptions may have condensed to form rain, slowly filling 
Earth's oceanic basins
Brandon Schmandt, Steven D. Jacobsen, Thorsten W. 
Becker, Zhenxian Liu, Kenneth G. Dueker (13 June 2014). 
"Dehydration melting at the top of the lower mantle". 
Science. 344 (6189): 1265–1268. 



من النيازك الثلجية التي كانت تسقط على الارض

Comets Created Earth’s Oceans, Study Concludes, Charles 
Q. Choi October 05, 2011 Science & Astronomy
The dirty snowballs known as comets might be the sources 
of Earth’s water after all, scientists say.

https://www.space.com/13185-comets-water-earth-oceans-
source.html

Many theories about the origins of water on Earth attribute 
it to collisions with comets and asteroids. Credit: 
NASA/JPL/Caltech





https://oceanservice.noaa.gov/facts/whysalty.html

https://science.howstuffworks.com/environmental/earth/
oceanography/why-is-seawater-salty.htm

ها ان قدم لي بمراجع مصدر مياه البحار والمحيطات على سطح الكرة الأرضية ويكون في

وانتظر أي شجاع يقبل تحدي % 3.5هذه المحيطات بدأت مالحة من البداية بنسبة 
ويقدم مراجع لو وجد



فالحيوانات . يوم كل ده مات40الاعشاب متغطية بالمية المالحة )الخطأ الشديد الاخر 

( لما نزلت كانت بتآكل ايه؟

شهورنوح استمر في الفلك بعد ظهور اول اليابسة بأربع 

يوم فقط 40وقالوا ان الطوفان اخطؤا

لأنه أكثر من سنة 



الحيوانات عرفت انه فلك ازاي؟ 

ازاي؟ ونوح قلهم ايه فكرنها وكالة من غير بواب؟ مدخلتشبقية الحيوانات 

كل شيء بتدخل من الرب

ا الحيوانات تهرب من المنطقة التي سيحدث فيها كارثة الى منطقة اقل خطورة وأيض

لشعورها بالخطرالتوحشيةتفقد كثير من صفتها 

.وتكون اقل خطورة فنوح يستطيع ان يأخذ منها ما يريد

.  حالة خوف وارتباكالفلك وفي فهي حول 



وج ثعبان نقيت منهم ازاي؟ عرفت ازاي أنواع الثعابين انها ممكن تتزا3000انت قلت 

مع بعضها؟ 

بتعبير نفس اللون زي الشربات كده نجيب جوز شبه بعض : المذيع

أصلا يعتمد في البداية على الشكل الظاهري  taxonomyعلم التصنيف 

morphology لتصنيف الاجناس

ؤنثفبالطبع سيأخذ صغيرين من نفس المجموعة الحيوانية بنفس الشكل مذكر وم

متر وساب بالسنتيمحول المركب راح )ما قالوه سنين 10اين في كلامي من 

علي؟ لماذا عدم الأمانة؟ اين قلت هذا الذي ادعيتموه ( هىالحيوانات بالدراع زي ما 



سنة 400مش بعديك ب .... غير ولادك ومفضلشسنة 4000لما هو الطوفان من 

8أنتم ال.... جه واحد اسمه موسى؟ مش أيام موسى كان فيه الفينيقيين والفراعنة

سنة 200بعديه ب ابرهيمسنة؟ 400البشرية دي كلها في خلفتوا

سنة وقدمتها تفصيلا في ملف 800بين نوح وموسى أكثر من 

اعمار البشرية من ادم الي الخروج بياني

الرد على بعض الشبهات عن اعداد الخارجين من شعب إسرائيل من مصر



12ولو كل اسرة تنتج تسع اسر وليس 70يعقوب بعد جيلين أصبح 

الجيل الثالث 630= 9* 70

الجيل الرابع 5670= 9* 630

الجيل الخامس51030= 9* 5670

الجيل السادس 459270= 9*51030

الجيل السابع 4133430= 9* 459270

4133430x 9 = 37  مليون شخص الجيل الثامن

سنة 400سنة من الميلاد الى ان يتزوج وينجب تكون البشرية في 50لو كل جيل 

مليون 37وصلت 

جيل أي في 15بثلاث اسر في وبدؤاسنة 40اسر فقط وكل جيل 3كل اسرة انجبت 
مليون 43سنة يكونوا 600



لا وبتهزرالحياة تظهر على الأرض فانت ابتدتمليون سنة 50الأرض ب استتابيةبعد 

. انا مش مصدق كمية التدليس على الناسبتهرج

مليون 50الأرقام الخطأ هذه؟ بعد استقرار الأرض ب بيقولقدموا لي عالم ملحد واحد 

ظهرت حياة؟ متأكد؟ 

بليتستحرك التيتانك 

tectonic plates



ليه على شق البحر لم ترد 

ليه على يونس الي قعد في بطن الحوت لم ترد 

ليه على قصة الخلق لم ترد 

ن رديت على موضوع انشقاق البحر الأحمر وادلته وشبهاته ورحلة العبور من أكثر م

سنين في عشرات الملفات وعشرات الفيديوهات موجودة حتى الان 10

رديت أكثر من مرة على موضوع يونان والحوت وادلة ومراجع في ملفات مكتوبة 
وفيديوهات 

ت ما تعدى بأقدم كل أسبوع محاضرة يوم الثلاثاء اخر ست سنين تثبت الخلق علميا فقدم

ملخص 280محاضرة بألاف المراجع و300



بليون حفرية؟ يا نهار اسود انت عديتهم ازاي؟8لقيوكاروحفريات 

.  معرفشالمعلق يقول له هو فيه خبر كده فعلا؟ فيرد انا 



"Robert E. Sloan, a paleontologist at the University of 
Minnesota, has studied the Karroo Formation [in Africa]. 
He asserts that the animals fossilized there range from the 
size of a small lizard to the size of a cow, with the average 
animal perhaps the size of a fox. A minute's work with a 
calculator shows that, if the 800 billion animals in the 
Karoo formation could be resurrected, there would be 
twenty-one of them for every acre of land on earth."

Robert Schadewald, " IV, (1992, Summer), Pages 12 & 13:



"The fossiliferous beds are of great thickness. In some 
areas they must be 4,000 - –5,000 feet [1,200 - –1,500 m] thick; 
in others perhaps only 2,000 feet [600 m]. It would be a very 
conservative estimate that would put the average thickness 
at 2,000 feet [600 m]. ... I thus estimate that in the whole 
Karroo [Karoo] formation there are preserved the fossil 
remains of at least 800,000,000,000 animals.

R. Broom, "The Mammal-like Reptiles of South Africa," 
H.F.G. Witherby, (1932), Page 309.



ده من الطوفان ولا سونامي؟ 

بليون من بيئات كثيرة برية وبحرية 8السونامي الذي يجلب حيوانات برية وبحرية 

1500ا بكمية ضخمة جدا ومياه عملاقة ويدفنهم في طبقة رسوبية بعد ضغطها ارتفاعه

ة ليحمل هذه المواد الرسوبيافريست متر أي ارتفاع المياه اضعاف هذا أي قرب قمة 

ل هذه ليحمل ك. ويرسبها ويضغطها ويحتاج شهور ليضغطها بضغط مياه عملاقة فوقها

اع المواد الرسوبية والحيوانات ويضغطها فالسونامي الذي تتكلم عنه بهذا الارتف

.  واستمر شهور اعلى من الجبال هو الطوفان الكتابي

تفصيليةانتظر إجابة 

وعدم اجابتها يؤكد الطوفان  



والمجد لله دائما


